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涨停为什么有9个点有的十个点：-股识吧

一、涨停为什么会有9.98%-10.05%的不同呢？

1、有的股票，如新股，股改第一天上市的股票，没有10%的限制。
2、权证有限制，但实际都大于10%。
3、正常股票，计算涨跌停价格的时候，有四舍五入。
比如，一个股票，昨天收盘9.87元，今天涨停价格为10.857，四舍五入就是10。
86元。
这时如果它涨停了，涨幅就是10.03%，大于10%了。

二、为什么股票涨停板的时候有的股票超过10%，有的只是9%点
多，如何计算

四舍五入的原因，如3.54股票涨10%就是0.35，低于10%，3.56的股票涨10%就是0.36
高于10%.

三、为什么有些股是5个点就涨停的?

5%就涨停的股票，是S股票和ST股票。
S股在我国是指尚未进行股权分置改革或者已进入改革程序但尚未实施股权分置改
革方案的股票，在股名前加S，此标记从2006年10月9日起启用，日涨跌幅仍为上下
10%（ST股为5%）。
从2007年1月8日起，日涨跌幅调整为上下5%。
ST股意即“特别处理的股票”。
该政策针对的对象是出现财务状况或其他状况异常的。
1998年4月22日，沪深交易所宣布，将对财务状况或其它状况出现异常的上市公司
股票交易进行特别处理(Special
treatment)，由于“特别处理”，在简称前冠以“ST”，因此这类股票称为ST股。
其余的股票都是10% ST股的类别： *ST---公司经营连续三年亏损，退市预警。
ST----公司经营连续二年亏损，特别处理。
S*ST--公司经营连续三年亏损，退市预警+还没有完成股改。
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SST---公司经营连续二年亏损，特别处理+还没有完成股改。

四、涨停计算方法

根据前一天收盘价格计算，当你股票价格为3.45时，系统会自动四舍五入为3.5元来
计算涨停的价格，那么就是涨0.35元涨停，当然就是比百分之十略高，反之股价为
3.44时，自动变为3.4元的百分之十来计算涨停的价格，就是涨0.34元为涨停，那么
就比百分之十略低.

五、股市在早上9点半开盘前，股票都会有一些涨跌，这是为什
么？好像在9点20分就开始买卖了

9点15到9点25是集合竞价，这个时间段就已经出现股价波动，并且这十分钟内股价
基本上都是变动的，但终究还是以9点25分的竞价结果作为开盘价。
股市交易分为集合竞价与连续竞价，集合竞价：9：15～9：30，连续竞价：9：30
～11：30，13：00～15：00.9点半前不能交易但是可以下单；
9：15-9：20可挂单也可撤单，9：20-9：25只能挂单，不能撤单，9：25-9：30不能
挂单也不能撤单；
前一交易日收市后，当晚可以进行夜市委托。
9点半之前是集合竞价时的，集合竞价时的股价是变动的，要到9.27时才最后定下
来，这时的价才是开盘价。
开始涨停有时是主力挂高诱多的，后来撤单了就跌下来了，也有可能是大盘当天情
况不好，其它股价都大幅低开，低价卖出的人多他也就只好跌了来了。
第二种情况如果是大盘后来好的话很有可能当天涨停。
交易所设置集合竞价的原因是：1、防止人为地操纵股票价格，因为集合时看不到
买卖双方的数量，系统是采取时间优先价格优先原则，撮合成交；
2、集合竞价是投资者根据前日的收盘价判断，所以通过集合竞价能看出一个股票
的受欢迎程度；
3、以尾盘集合竞价来说，如果多方想要拉升股价，必须要吃掉三分钟的卖单。
空方想打压股价，也要吃掉三分钟的买单，因此操纵股价的成本也加大了。
股票交易时间：中国的股票开盘时间是周一到周五，早上从9：30--11：30，下午是
：13：00--15：00，中国所有地方都一样，以北京时间为准。
每天早晨从9：15分到9：25分是集合竞价时间。
所谓集合竞价就是在当天还没有成交价的时候，你可根据前一天的收盘价和对当日
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股市的预测来输入股票价格，而在这段时间里输入计算机主机的所有价格都是平等
的，在结束时间统一交易，按最大成交量的原则来定出股票的价位，这个价位就被
称为集合竞价的价位，而这个过程被称为集合竞价。
集合竞价规则参看集合竞价条目。
匹配原则是买方价高优先，卖方价低优先，同样价格则先参与竞价的优先，但整个
交易过程不是分布进行匹配，而是是竞价结束集中匹配完成。
集合竞价时间为9：15-9：25，可以挂单，9：25之后就不能挂单了。
要等到9：30才能自由交易。

六、

七、涨停板不是10％吗？为什么有的大于10％呢？

股票，涨跌的最小单位是一分，，如一只股票，涨、跌的10%不一定刚好在分上，
有时在厘上，但为了买卖，和计算，就要收上来，所有就有可能大于10％。
当然也就有在9.99%之类的数了。
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